
Уважаемые опекуны!

Напоминаем Вам, что в соответствии со ст. 25 Федерального Закона РФ от 24.04.2008г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Вам необходимо предоставить  в срок с 10 января  по  01 февраля 2022 г. отчет в письменной форме за 2021 год о хранении, использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного. 
К отчету опекуна прилагаются документы (копии товарных чеков, квитанции об уплате налогов, страховых сумм и другие платежные документы), подтверждающие указанные сведения, за исключением сведений произведенных  за счет средств подопечного расходах на питание, предметы первой необходимости и прочие мелкие бытовые нужды.
Предлагаем Вам в установленный законом срок представить отчет в Управление социальной политики  администрации городского округа город Бор Нижегородской области (отдел опеки и попечительства)  по адресу: Нижегородская область, г.Бор, ул.Ленина, д.130, каб. 18. 
Время и дату сдачи отчета Вы можете согласовать по телефону: 8(831)59 2-31-56. 
Режим работы: пн.-пт. (с 08.00- 17.00 обед с 12.00-12.48).
При себе необходимо иметь:
1. удостоверение личности;
2.сберкнижку на имя подопечного (при наличии), на которую зачисляются пенсия и иные выплаты (оригинал и копии страниц, подтверждающих движение денежных средств за 2021г.)
3. выписку из банка по номинальному счету (при наличии).

