ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ                                                                                                                  работы Управления физической культуры и спорта администрации городского округа город Бор  Нижегородской области
в 2022 году
Управление физической культуры и спорта администрации городского округа г. Бор осуществляет функции и полномочия учредителя в отношении следующих спортивных учреждений:
- МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Кварц» им. В.С. Щукина»;
- МАУ «Спортивная школа «Спартак»;
- МАУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Взлет»;
- МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Красная Горка»;
- МАУ «Спортивная школа олимпийского резерва по греко-римской борьбе»;
- МАУ «Спортивная школа по легкой атлетике»;
- МАУ «Спортивная школа по дзюдо».
На территории городского округ г. Бор функционируют следующие спортивные сооружения: три стадиона (МАУ «ФОК «Кварц», стадион «Спартак», стадион «Водник»), четыре типовых 25 метровых бассейна, две ледовые арены, крупные спортивные комплексы : ФОК «Красная Горка», ФОК «Кварц», спортивный комплекс «Водник», стадион «Спартак»,  и спортивно-оздоровительный комплекс «Взлет» в поселке Б. Пикино.
Спортсмены городского округа г. Бор по различным видам спорта и в разных возрастных категориях входят в составы сборных команд России и Нижегородской области: 
1) сборная России – 11 человек, из них по видам спорта:
- греко-римская борьба - 7 чел.;
- шахматы - 1 чел.;
- легкая атлетика – 1 чел.
- спорт лиц с поражением ОДА – 1 чел. 
- спортивное ориентирование – 1 чел.
2) сборная Нижегородской области – 156 человек, из них по видам спорта: 
 - греко-римская борьба – 52 чел;
- дзюдо - 16 чел.;
- легкая атлетика – 15 чел.;
- гандбол – 34 чел.;
- лыжные гонки – 3 чел.;
- волейбол – 2 чел.;
- бокс – 10 чел.;
- плавание – 4 чел.;
- шахматы – 2 чел.;
          - спорт лиц с поражением ОДА (плавание) – 7 чел.
          - спортивное ориентирование – 11 чел.
За показанные спортивные результаты борским спортсменам были присвоены следующие спортивные звания и спортивные разряды:
- мастер спорта России международного класса – 1 чел; 
- мастер спорта России – 2 чел.;
- кандидат в мастера спорта – 17 чел.; 
- 1 разряд – 47 чел.;
- массовые разряды  –  693  человека.
В 2022 г. борские спортсмены на первенствах и чемпионатах Нижегородской области завоевали 428 медалей, из них 175 - за первое место, 125 - за второе место и 128 - за третье место.
На чемпионатах и первенствах Приволжского федерального округа борские спортсмены завоевали 91 медаль, из них: 31 - за первое место, 32 - за второе место; 28 - за третье место.
На чемпионатах и первенствах России борские спортсмены завоевали 33 медалей, из них: 12 - за первое место, 10 - за второе место и 11 - за третье место.
Высоких результатов в 2022 г. добились следующие борские спортсмены:
- Байдусов Евгений – победитель Первенства России по греко-римской борьбе среди юниоров до 21 года;
- Сулимов Илья – победитель Первенства Азии по рукопашному бою в рамках IV Евразийских игр боевых искусств в возрастной категории 16-17 лет,;
- Маркичев Эдуард – победитель Международного турнира по гиревому спорту «Белые ночи»; 
- Голосова Алина – серебряный призер международных комплексных соревнований "Летние игры паралимпийцев "Мы вместе.Спорт" (дисциплина плавание, эстафета, вольный стиль);
- Тетерин Илья -  серебряный призер международных комплексных соревнований "Летние игры паралимпийцев "Мы вместе.Спорт" (дисциплина плавание, вольный стиль);
- Шичков Владислав – бронзовый призер Первенства России по греко-римской борьбе среди юношей до 18 лет;
- Колесник  Владислав -   бронзовый призер Первенства России по греко-римской борьбе среди  юниоров до 24 лет;
- Завадская Ольга – победитель Первенства России по спортивному ориентированию; 
- Уральцева Карина – серебряный призер Первенства России по спортивному ориентированию;
- Дворянчикова Яна – серебряный призер Чемпионата и Первенства России по спортивному ориентированию;
- Бичурин Руслан – победитель Всероссийской Спартакиады сильнейших по греко-римской борьбе;
- Копейкин Василий – победитель Чемпионата Приволжского федерального округа (дисциплина: прыжок в длину);
- Николаев Евгений – победитель Первенства Приволжского федерального округа по легкой атлетике (дисциплина: прыжок в длину);
- Ольнев Иван - победитель Первенства Приволжского федерального округа по легкой атлетике (дисциплина: прыжок в высоту);
- Чечулин Артем – победитель Первенства Приволжского федерального округа по боксу среди юношей 15-16 лет; 
- Шекуров Алексей – серебряный призер Первенства Приволжского федерального округа (дисциплина: толкание ядра);
- Готовцев Никита - серебряный призер Первенства Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей до 16 лет; 
- Метельков Денис – бронзовый призер Первенства Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей до 18 лет;
- Мальцев Кирилл - бронзовый призер Первенства Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юниоров до 21 года;
- Головещенко Никита – серебряный призер Первенства Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юниоров до 24 лет;  
- Колесник Артем - бронзовый призер Первенства Приволжского федерального округа по греко-римской борьбе среди юниоров до 24 лет;
- Юрова Валерия – бронзовый призер Первенства Приволжского федерального округа по дзюдо среди юниоров и юниорок до 21 года;
- Калушкин Серафим – победитель межрегионального Первенства Сибирского федерального округа по лыжным гонкам среди юношей и девушек 2006-2007 г.р.
- Короткова Татьяна – бронзовый призер 2 этапа Спартакиады учащихся России среди девушек и юношей до 18 лет (дисциплина: метание копья);
- Лаптева Диана – бронзовый призер Первенства Приволжского федерального округа (многоборье) среди девушек до 18 лет (дисциплина: многоборье);
- Калякин Алексей – серебряный призер полуфинальных соревнований Первенства России по волейболу (в составе сборной Нижегородской области);
	- Колпиков Иван – бронзовый призер межрегиональных соревнований по рукопашному бою среди юношей 16-17 лет;
	- Новожилов Ярослав, Пучков Глеб - бронзовые призеры межрегиональных соревнований по рукопашному бою среди юношей 12-13, 14-15 лет;
	- Панфилов Валерий, Гейсаддинов Руслан  - победители межрегионального турнира по боксу среди юниоров памяти Д. Кожемякина;
	- Алтухов Тимур, Ващенко Александр -  серебряные призеры межрегионального турнира по боксу среди юниоров памяти Д. Кожемякина;
	- Яковлев Александр, Критунов Артем, Лаптев Сергей, Голованов Тимур, Долгополов Николай, Панков Иван, Заботин Егор, Денисюк Захар – победители 17 регионального турнира по боксу, посвященного памяти В.А. Фокина;
	- Пилясова Ирина – победитель Первенства Нижегородской области по плаванию (спорт лиц с поражением ОДА), ( 100 м. баттерфляй);
	- Салаева Ягут, Лопаткина Софья, Колобов Сергей - победители Первенства Нижегородской области по плаванию (спорт лиц с поражением ОДА), (50 м.вольный стиль);
	- Воронина Виктория, Силандин Иван - серебряные призеры Первенства Нижегородской области по плаванию (спорт лиц с поражением ОДА),(50 м.вольный стиль);
	- Трофимов Тимофей – серебряный призер Первенства Нижегородской области по плаванию (спорт лиц с поражением ОДА),(50 м. на спине);
	- Конторина Ксения – бронзовый призер Первенства Нижегородской области по плаванию (спорт лиц с поражением ОДА), (дисциплина: 50 м. вольный стиль); 
	  - Волошин Иван – победитель Первенства Нижегородской области по боксу среди юниоров 17-18 лет;
 	- Остроумова Екатерина – победитель регионального турнира по художественной гимнастике «Метелица»;
	- Акимова Софья – победитель Кубка Нижегородской области по плаванию (4 этап «Кубок сильнейших»), (дисциплина: 100 м., комплексное плавание);
	- Путцев Сергей – победитель Чемпионата и Первенства Нижегородской области по плаванию (дисциплина: 100 м, брасс);
	- Бычков Кирилл - победитель Кубка Нижегородской области по плаванию (4 этап «Кубок сильнейших»), (дисциплина: 50 м. на спине); 
	- Васильева Валерия - победитель Кубка Нижегородской области по плаванию (4 этап «Кубок сильнейших»), (дисциплина: 50 м., баттерфляй);
	- Алферова Елизавета – победитель Первенства Нижегородской области по шахматам среди девочек до 11 лет в сезоне 2022 г.;
	- Сапелкина Дарья, Карташов Роман - победители Первенства Нижегородской области по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет;
	- Шаханова Анастасия, Клементьев Кирилл – победители Первенства Нижегородской области по дзюдо среди юношей и девушек до 15 лет;
	- Коробкова Алина – победитель Первенства Нижегородской области по спортивному ориентированию (девушки до 18 лет); 
	- Касаткина Ольга - победитель Чемпионата и Первенства Нижегородской области по спортивному ориентированию;
 	- Пряхова Ольга – победитель областных соревнований "Кубок Федерации легкой атлетики Нижегородской области». 
Командные соревнования:
- сборная команда городского округа г.Бор по баскетболу (СК «Водник») -  победитель Первенства Нижегородской области по баскетболу среди мужских команд 1 Лиги в сезоне 2021-2022 г.; 
- команда по волейболу «Кварц 2008-2009 г.р.» - победитель Всероссийских соревнований Приволжского федерального округа «Серебряный мяч»;
- команда по гандболу «Кварц 2006 г.р.» - бронзовый призер XI летней Спартакиады учащихся России 2022 г. по гандболу среди юношей 2006 г.р.
- команда по художественной гимнастике «Фантазия» (МАУ «ФОК «Красная Горка») - бронзовый призер Всероссийских соревнований по художественной гимнастике «Надежды Авангарда», победители регионального турнира «Борская весна-2022»;   
- команда по художественной гимнастике «Радуга» (МАУ «ФОК Кварц») - серебряный  призер регионального турнира «Метелица»;
- команда по футболу «СШ Спартак – Кварц» – победители Первенства Нижегородской области по мини-футболу среди юношей 2012 года рождения.
Управлением физической культуры и  спорта администрации городского округа г. Бор и подведомственными учреждениями в 2022 г. были проведены следующие  физкультурно-спортивные мероприятия:  
-  Областные соревнования по лыжным гонкам памяти мастера спорта СССР П.И. Шиганова;
- IX Всероссийский турнир по спортивной борьбе (дисциплина: греко-римская борьба) памяти воинов-борчан, погибших во время боевых действий в Афганистане и других горячих точках «Сила России»;
- XIX Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (дисциплина: греко-римская борьба) «Турнир памяти основателя спортивной борьбы в г. Бор А.И. Серебрякова»;
- VII открытые областные соревнования по гиревому спорту, посвященные Дню защитника Отечества;
- Чемпионат и Первенство Нижегородской области по гиревому спорту;
- Первенство России по гиревому спорту среди ветеранов;
- Областные соревнования по плаванию «Зимние старты»;
- Открытое первенство городского округа г. Бор по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти А.А. Росманюка;
- Турниры по волейболу «Память» среди юношей и девушек;
- Соревнования по легкой атлетике, посвященные памяти мастера спорта В.П. Полякова;
- Региональный турнир по художественной гимнастике «Борская весна»;
- Открытое первенство городского округа г. Бор по художественной гимнастике «Весенний карнавал»;
- Спартакиада среди муниципальных служащих администрации городского округ а г.Бор; 
- Спартакиада среди обучающихся в образовательных организациях городского округ а г.Бор; 
- Муниципальный этап спортивного фестиваля «Малышиада» среди детских садов городского округа г.Бор; 
- Спартакиада среди ветеранов городского округа г.Бор;
- Межмуниципальный турнир по дзюдо, памяти тренера по дзюдо Горохова Н.А. среди юношей и девушек 2010-2011 г.р.
- Легкоатлетический пробег «Борские Версты»; 
- Первенство городского округа г.Бор по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных»; 
- Эстафетный пробег в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне; 
- XIX Нижегородский спортивный  фестиваль  «Нет наркотикам. Я выбираю спорт!»;
- Первенство городского округа г.Бор по легкой атлетике среди юношей и девушек 2009-2010 г.р., 2011-2012 г.р.
- Областной турнир по ушу, посвященный Победе в Великой Отечественной войне;
- Областные соревнования по легкой атлетике, посвященные памяти С.Е. Мудрака;
- 2 этап Чемпионата Нижегородской области по мотокроссу, посвященный памяти В.В. Максимова;
- Областные соревнования, посвященные памяти В.М.Садыкова по велосипедному спорту (маунтинбайк);  
- Мероприятия, посвященные празднованию Всероссийского Дня физкультурника;
- X Всероссийский турнир по греко-римской борьбе «Кубок России среди кадетов, посвященный памяти Олимпийского чемпиона, Заслуженного мастера спорта А.И. Парфенова»;
- Межнациональный турнир городского округа г. Бор по футболу; 
- Чемпионат городского округа г. Бор по мини-футболу;
- Чемпионат городского округа г. Бор по футболу.
В 2022 г. на территории городского округа г. Бор продолжена работа по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». На сайте администрации городского округа г.Бор размещены 
Нормативные документы и разъяснительная информация о порядке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса «ГТО» для учащихся образовательных учреждений и населения округа.  
Центры тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов)  ВФСК «ГТО» функционируют на базах МАУ «ФОК «Красная Горка» и МАУ ФОК «Кварц». Определены места выполнения нормативов испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» населением городского округа г.Бор. Всего на сайте зарегистрировано 9386  жителей городского округа г.Бор. 
В 2022 г. в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО приняли участие 2817 человек. Выполнили нормативы испытаний на знак отличия – 699 человек. Золотые знаки получили – 239 человек, серебряные – 265, бронзовые – 195 человек. 
В 2022 г. учреждения, подведомственные Управлению физической культуры и спорта администрации городского округа г. Бор, реализующие программы спортивной подготовки по видам спорта, стали получателями субсидии из областного бюджета на выполнение требований федеральных стандартов спортивной подготовки. Субсидия из областного бюджета предоставлена на условиях софинансирования: 80% - средства областного бюджета – 3 123,1 тыс. руб., 20% - средства бюджета городского округа г. Бор – 780,8 тыс. руб.
Средства субсидии использованы учреждениями на приобретение спортивной экипировки, проведение тренировочных сборов (специальных тренировочных сборов) по подготовке к спортивным соревнованиям, приобретение спортивного оборудования и спортивного инвентаря, обеспечение проезда к месту проведения спортивных мероприятий и обратно, обеспечение питанием и проживанием в период проведения спортивных мероприятий, осуществление медицинского обеспечения лиц, проходящих спортивную подготовку, в том числе организацию систематического медицинского контроля.
В 2022 году в целях обеспечения потребности муниципальных образований Нижегородской области по отрасли «Физическая культура и спорт» из областного бюджета бюджету городского округа г.Бор была выделена субсидия на приобретение автотранспорта. Субсидия из областного бюджета предоставлена на условиях софинансирования: 33 % - средства областного бюджета – 1 282,3 тыс. руб., 67% - средства бюджета городского округа г. Бор – 2603,6 тыс. руб. На средства субсидии приобретен автобус малого класса ГАЗель НЕКСТ для МАУ «СШОР по греко-римской борьбе». 
В 2022 году в МАУ «СОК «Взлет» были произведены работы по установке и монтажу системы контроля управления доступом (СКУД). На осуществление данного вида работ из бюджета городского округа г.Бор было выделено  700, 0 тыс. руб.
В 2022 году в МАУ «СШ по легкой атлетике» был произведен ремонт спортивного зала учреждения. В МАУ «ФОК «Кварц» была установлена многофункциональная спортивная площадка, включающая в себя спортивное оборудование и инвентарь для занятий на свежем воздухе. Также в МАУ «ФОК Кварц» была установлена спортивная площадка для пляжного волейбола, пляжного футбола, пляжного гандбола, которая в зимнее время будет использоваться как хоккейная коробка.
В 2022 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены общественные пространства в п. Неклюдово и п.Октябрьский городского округа г.Бор. В рамках комплексного благоустройства для занятий гражданами физической культурой и спортом были установлены спортивные тренажеры и многофункциональные спортивные комплексы.


Начальник Управления                                                  Р.Е.Домахин
